

# LISTA DE ASISTENCIA DE LA VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

### 30 DE NOVIEMBRE 2023

NOMBRE	FIRMA
Regidora Ana Gabriela Velasco García  Presidenta de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana	Stephens
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez  VOCAL	
Regidora Kehila Abigail Ku Escalante VOCAL	
Regidora Jeanette Velázquez Sedano VOCAL	1
Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos VOCAL	



## Sala de Regidores

Av. Hidalgo #400, Centro Histórico. Guadalajara, Jalisco, México. Tel. 3837 4400

MCOA/197/2023
Asunto: Justificante

Guadalajara. Jal., 30 Noviembre del 2023

Reg. Ana Gabriela Velasco García Presidenta de la Comisión de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. Presente.

Por medio de la presente, me permito enviar un cordial saludo y le informo que por motivo de agenda me es imposible asistir a la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana que usted dignamente preside convocada para el día 30 Noviembre del año en curso a las 13:00 hrs. En mezanine 2 Miguel de Ibarra

Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes.

Gobierno de Guadalajara

3 0 NOV 2023

REGIBIDO

Ana Gabriela Velasco García Regidora MC

**ATENTAMENTE** 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos
Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Fercividad a Commemoraciones Cívicas.

MCOA/adsm

Maria Candelaria Ochoa Ávalos Regidora MORENA





#### OFICIO N° KAKE/142/2023 ASUNTO: JUSTIFICANTE DE INASISTENCIA

# REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACION CIUDADANA PRESENTE

Aunado a un cordial saludo y de conformidad en el artículo 33 fracción II del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, hago de su conocimiento que me será imposible asistir a la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana, que se llevara a cabo el día 30 de noviembre de la presente anualidad, a las 13:00 horas en el mezanine 2; lo anterior por motivos de agenda.

Sin otro particular de momento, me despido de usted, no sin antes agradecer la atención que sirva brindar a la presente.

#### ATENTAMENTE

Guadalajara Jalisco; a 30 de noviembre de 2023 "2023 Año del Primer Centenario de la Fundación Del Heroico Cuerpo de Bomberos de Guadalajara"

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE

Vocal de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación ciudadana

c.c.p. Archivo KAKE/vgl\* Gotiemo de Guadalajara

RECIBIDO

Ana Gabriela Velasco García
Regidora MC